
      
 

     
     
     
     
      
 
 

 لولأا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 3 ةیبیرجتلا ھبش ثوحبلا
 3 ينورتكللاا میلعتلا تاقیبطت

 3 جھنملا ةیرظن
 3 ةنراقملا ةیلودلا ةیبرتلا

 3 ةیوبرتلا ةدایقلا
 3 ةیبرعلا ةغللا میلعت ةفسلف

 ةغللا جھانم يف تلاكشمو ایاضق
 ةیبرعلا

3 

 3 يملعلا ثحبلا تاودأ ءانب
 
 

 ثلاثلا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 3 ةیبرعلا ةغللا میلعت لبقتسم
 ةغللا سیردت يف ةلقتسم ةسارد

 ةیبرعلا
3 

 3 يوغللا میوقتلا
 3 ةیبرعلا ةغللا میلعت جھانم میمصت
 ةغللا سیردت يف ةثیدحلا تاھاجتلاا

 ةیبرعلا
3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 يناثلا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 3 جھانملا میوقت
 3 يللادتسلاا ءاصحلإا

 جھانملا ءانب يف تاقیبطت
 اھریوطتو

3 

 میلعت يف ةمدقتم ثحب ةقلح
 ةیبرعلا ةغللا

3 

 میلعت يف ةنراقملا جھانملا
 ةیبرعلا ةغللا

3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     

 

 ةعاس  63  = تاعاسلل يلكلا عومجملا
 

 ةغللا سیردت قرطو جھانملا هاروتكدل ةیساردلا ةطخلا
 ةیبرعلا



      
 

 
 
 
 
 
 
 

 لولأا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 3 ةیبیرجتلا ھبش ثوحبلا
 3 جھنملا ةیرظن

 3 ينورتكللاا میلعتلا تاقیبطت
 3 ةیوبرتلا ةدایقلا

 3 ةنراقملا ةیلودلا ةیبرتلا
 3 يملعلا ثحبلا تاودأ ءانب

 3 ةیزیلجنلإا ةغللا سیردت يف تلاكشم
 3 ةیزیلجنلإا ةغللا باستكا تایرظن

 
 

 ثلاثلا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 ةغللا سیردت يف ةثیدحلا تاھاجتلاا
 ةیزیلجنلإا

3 

 ةغللا میلعت يف ةلقتسم ةسارد
 ةیزیلجنلإا

3 

 ةغللا میلعت يف ةمدقتم ثحب ةقلح
 ةیزیلجنلإا

3 

 ةغللا يف ملعتلاو میلعتلا میوقت
 ةیزیلجنلإا

3 

 3 ةیزیلجنلإا ةغللا يف جھنملا میمصت
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 يناثلا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 3 جھانملا میوقت
 جھانملا ءانب يف تاقیبطت

 اھریوطتو
3 

 ةغللا سیردت يف تایوغللا
 ةیزیلجنلإا

3 

 3 يللادتسلاا ءاصحلإا

 3 ةیزیلجنلإا ةغللا سیردت قرط
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سیردت قرطو جھانملا هاروتكدل ةیساردلا ةطخلا
 ةیزیلجنلاا ةغللا

 ةعاس  63  = تاعاسلل يلكلا عومجملا
 



      
 

 
 
 
 
 

 لولأا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 3 يملعلا ثحبلا تاودأ ءانب
 3 ينورتكللاا میلعتلا تاقیبطت

 3 ةیوبرتلا ةدایقلا
 3 ةنراقملا ةیلودلا ةیبرتلا

 3 جھنملا ةیرظن
 ةیبرتلا سیردتل ةیركفلا لوصلأا

 ةیملاسلإا
3 

 3 ةیملاسلإا ةیبرتلا سیردت قرط
 3 ةیبیرجتلا ھبش ثوحبلا

 
 

 ثلاثلا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 ةغللاب صصختلا يف تاءارق
 ةیزیلجنلإا

3 

 ةیبرتلا يف عادبلاا و ةبھوملا ةیاعر
 ةیملاسلإا

3 

 3 ةیملاسلإا ةیبرتلا يف يعونلا ثحبلا
 سیردت يف ةثیدحلا تاھاجتلاا

 ةیملاسلإا ةیبرتلا
3 

 سیردت يف ةمدقتم ثحب ةقلح
 ةیملاسلإا ةیبرتلا

3 

 ةیملاسلإا ةیبرتلا تاررقم میمصت
 اینورتكلإ

3 

 ةیبرتلا سیردت يف ةلقتسم ةسارد
 ةیملاسلإا

3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 يناثلا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 3 يللادتسلاا ءاصحلإا
 3 جھانملا میوقت

 ةیبرتلا يف ةنراقملا جھانملا
 ةیملاسلإا

3 

 و جھانم يف تلاكشم و ایاضق
 ةیبرتلا سیردت قرط

 ةیملاسلإا

3 

 جھانملا ءانب يف تاقیبطت
 اھریوطتو

3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 سیردت قطو جھانملا هاروتكدل ةیساردلا ةطخلا
 ةیملاسلاا ةیبرتلا

 ةعاس  63  = تاعاسلل يلكلا عومجملا
 



      
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 لولأا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 3 ةیعامتجلاا تاساردلا تلااجم
 3 ةیبرتلا ةفسلف

 يف تلااصتلااو تامولعملا ةینقت
 میلعتلا

3 

 3 ةیعامتجلاا تاساردلا جھانم لوصأ
 3 میلعتلا جھانم

 
 

 ثلاثلا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 تاساردلا يف میلعتلا تاینقت
 ةیعامتجلاا

3 

 سیردت يف ةمدقتم تایجیتارتسا
 ةیعامتجلاا تاساردلا

3 

 3 هریوطتو ملعملا نیوكت
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 يناثلا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 جھانم يف ةثیدحلا تاھاجتلاا
 ةیعامتجلاا تاساردلا

3 

 3 يوبرتلا فارشلاا
 جھانم يف ةثیدحلا تاھاجتلاا

 ةیعامتجلاا تاساردلا
3 

 3 يقیبطتلا ءاصحلإا
 3 جھانملا ریوطت

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سیردت قطو جھانملا هاروتكدل ةیساردلا ةطخلا
 تایعامتجلاا

 ةعاس  63  = تاعاسلل يلكلا عومجملا
 



      
 

 
 
 
 
 

 
 

 لولأا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 3 يملعلا ثحبلا تاودأ ءانب
 3 ينورتكللاا میلعتلا تاقیبطت

 3 ةیوبرتلا ةدایقلا
 3 ةنراقملا ةیلودلا ةیبرتلا

 3 جھنملا ةیرظن
 3 مولعلا سیردت يف ةیفسلف لوصأ
 3 مولعلا سیردت يف ةنراقملا جھانملا

 3 ةیبیرجتلا ھبش ثوحبلا
 
 

 ثلاثلا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 3 مولعلا سیردت يف ةلقتسم ةسارد
 3 مولعلا يف ملعتلاو میلعتلا میوقت

 3 مولعلا سیردت يف تلاكشمو ایاضق
 3 مولعلا سیردت يف ةثیدح تاھاجتا
 سیردت يف يمكلاو يعونلا ثحبلا

 مولعلا
3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 يناثلا ىوتسملا

 تاعاسلا ددع تاررقملا
 3 جھانملا میوقت

 سیردت يف ةمدقتم ثحب ةقلح
 مولعلا

3 

 3 مولعلا سیردت قرط
 جھانملا ءانب يف تاقیبطت

 اھریوطتو
3 

 3 يللادتسلاا ءاصحلإا
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  سیردت قطو جھانملا هاروتكدل ةیساردلا ةطخلا
 مولعلا

 ةعاس  63  = تاعاسلل يلكلا عومجملا
 



      
 

 
 
 
 
 
 
 لولأا ىوتسملا

 تاعاسلا ددع تاررقملا
 3 ةیوبرتلا ةدایقلا

 3 ةنراقملا ةیلودلا ةیبرتلا
 3 جھنملا ةیرظن

 سیردتل ةیفسلفلا لوصلأا
 تایضایرلا

3 

 3 يملعلا ثحبلا تاودأ ءانب
 3 ينورتكللاا میلعتلا تاقیبطت

 3 ةیبیرجتلا ھبش ثوحبلا
 يف ةرصاعم تلاكشمو ایاضق

 تایضایرلا سیردت
3 

 
 

 ثلاثلا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 3 ةیومنتلا تایضایرلا جھانم
 تایضایرلا جھانمو جمارب میمصت

 ةیسردملا
3 

 سیردت يف ملعتلاو میلعتلا میوقت
 تایضایرلا

3 

 سیردت يف ةثیدحلا تاھاجتلاا
 تایضایرلا

3 

 سیردت يف ةلقتسم ةسارد
 تایضایرلا

3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 يناثلا ىوتسملا

 تاعاسلا ددع تاررقملا
 میلعت يف ةمدقتم ثحب ةقلح

 تایضایرلا
3 

 جھانملا ءانب يف تاقیبطت
 اھریوطتو

3 

 3 جھانملا میوقت
 3 يللادتسلاا ءاصحلإا

 سیردت يف ةنراقملا جھانملا
 تایضایرلا

3 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  سیردت قطو جھانملا هاروتكدل ةیساردلا ةطخلا
 تایضایرلا

 ةعاس  63  = تاعاسلل يلكلا عومجملا
 



      
 

 
 
 
 
 

 
 

 لولأا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 3 يملعلا ثحبلا تاودأ ءانب
 سیردت يف تلاكشمو ایاضق

 بساحلا
3 

 بساحلا سیردتل ةیفسلفلا لوصلأا
 يللآا

3 

 3 جھنملا ةیرظن
 3 ةنراقملا ةیلودلا ةیبرتل

 3 ةیوبرتلا ةدایقلا
 3 ينورتكللاا میلعتلا تاقیبطت

 3 ةیبیرجتلا ھبش ثوحبلا
 
 

 ثلاثلا ىوتسملا
 تاعاسلا ددع تاررقملا

 3 ملعتلا تلایلحت
 3 يللآا بساحلا سیردت يف تاءارق
 3 بساحلا سیردت يف ةیثحب تاقیبطت
 بساحلا سیردت يف ةلقتسم ةسارد

 يللآا
3 

 3 يمقرلا ملعتلا تائیب
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 يناثلا ىوتسملا

 تاعاسلا ددع تاررقملا
 3 يللآا بساحلا جھانم لیلحت

 جھانملا ءانب يف تاقیبطت
 اھریوطتو

3 

 سیردت يف ةثیدحلا تاھاجتلاا
 يللاا بساحلا

3 

 3 جھانملا میوقت
 3 يللادتسلاا ءاصحلإا

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 سیردت قطو جھانملا هاروتكدل ةیساردلا ةطخلا
 يللاا بساحلا

 ةعاس  63  = تاعاسلل يلكلا عومجملا
 


